西昌学院支付宝、银联支付交费流程图

1.浏览器中输下面网址或搜索: 西昌学院校园统一支付平台

(https://jf.xcc.edu.cn)



- 2. 登陆: 西昌学院校园统一支付平台
- 1) 用户名登陆方式: 用户名(学号)+密码(初始密码: XCxy@身份证号后6位,首次登陆后需修改密码)
- 2) 证件号登陆方式:身份证号码+姓名



3.核对信息(学号、姓名)是否正确。



4. 点"学费缴费",勾选交费"成教学费、成教教材费"



5. 核对左下角缴费金额合计无误后,点右下角"缴"按钮



6.选择"支付宝"、"银联支付"缴费(要开通对应支付方式功能)



7. 缴费完成票据获取:菜单—订单查询进入支付成功订单,在 订单明细中,点电子票据"查询"按钮获取电子票据。



https://jf.xcc.edu.cn

西昌学院校园统一支付平台

西昌学院微信支付、银联支付交费流程图

- 1. 微信搜索"西昌学院"微信公众号(或扫下方二维码)
- 2. 服务大厅——在线缴费——西昌学院校园统一支付平台



- 2. 登陆: 西昌学院校园统一支付平台
- 1)用户名登陆方式:用户名(学号)+密码(初始密码: XCxy@身份证号后6位,首次登陆后需修改密码)
- 2) 证件号登陆方式:身份证号码+姓名



3. 核对信息(学号、姓名)是否正确。



5. 点"学费缴费",勾选交费"成教学费、成教教材费"



6. 核对左下角缴费金额合计无误后,点右下角"缴"按钮



7.选择"微信支付"、"银联支付"缴费(要开通对应支付方式功能)



8. 缴费完成票据获取:菜单—订单查询进入支付成功订单,在 订单明细中,点电子票据"查询"按钮获取电子票据。



https://jf.xcc.edu.cn

西昌学院校园统一支付平台